(RIF2) kB

SH5FE6H8HIRE
S | maiE T gang" Ak P I S H R
REEE &M SRR RE=15.7, 3P ¥l kig=6.2, HMIFRE=(7, 4.1) EHRENKR EN-BAN[KE -7
REWIFRE=7.5 FERE=15, W RAE- E - FEE -G -k
ARNGRE=6.2, Ef)IIE=4.6, i,
EFRNGE=9.3 BHREERIKR HIEKRE]
FERNET FEKNRE=13.5, /INENFRiE=13.7 —
4 RIET SRIIRE=17.9 SRINIRE=(5, 16.1) -
ZEAEF ER)IRE=15 — -
Sho iR ET )1 5R1EH=20.5 — =
LRz E e WM 5R18=6.2, FBN)IIFRE=13.7, BEIIFRI8=(5, 5.5), BEARN[EERE - BEE-AAIR-8
IB+J1IFRE=10.7, &K)IIFiEE=13.8, HRIRE=(5, 12.3), H],
BREE)IIRE=11.2, WFFARJIIFRH=9.7 ERRE=(5, 12.4), BHFREEKNIKR HI[EHFE]
+IFRE=(5, 22.1)
HRAPET — BRI EEKRE EER]
ENFRIEMAE]
BHREERIKR HIEKRE]
ESHET +I5RE=(5, 21.8) BRI LSRG 1BEER],
EJTFRIEHA],
FEHREEKRNKR HII[EHTE]
o ET ?gﬁlilliﬁgﬂoﬁ, BA&IljE=154, EAIFRE=(6, 5.2) EAXRNNER]
= Al )57 i8i=5.2
aEER 2h 5T HEE)IIFRE=7.7, \LAJIFRE=16 — BRI [HEEERS- TR -FH]
8+ iR ET ?‘Eﬁjllﬁgzza.& BSRJIGREE=10.1, — —
T 1 7ei=20
FEHET Eaﬁﬁm;ﬁgzm.e, HER)IFE=14.3, — —
EF)IRE=10.8
hRE R LRI AR I7iE=7.6, % EIR)IIFREI=54, BERIIFE=(5, 42), ERNN[EEARIE-EERE]
LRIFE=11.7, RFUR)IGRE=12.6, TIRNIRE=(5, 10.5), EJNTFRIEA]
IBREE)IFRIgi=2.4, $1F0)II5R15=5.4 RILRN = (5, 11.3), BHEEAKIIKR FNLERIKE-RB
BRI RE=(5, 28.8), JI-2F4E]
BRIk E=(5, 1.9)
2amh 1;{!}%112;;0.2, EREARIRE=26.4, —
7)1l 5R15=13.3
Eilth RO )IFRE=17.5, ]"FIFE=9.5 7B = (6, 8.5) %m%ﬁguwm I ERIKE-R
J”%ZF =]
mEEHR KEIFRIZ=8.2 — —
RIS ET SREFRE=146, ZEA)IFE=27.2, SREFRE=(5, 13.1) SR EEKRE EERE]
+IFRiE=14.8 ENTFRIEA],
EHREERNKR HII[EHRTE]
RESHT =YVBRIIIGRE=13.7, Ir#k)15RE=7.5, =YBRIIIRSE=(5, 11.7), BHREEAIIKR FINLERIKE-R
8T B )IRiE=14.5, BAAKIRRi8=5.7, Hrig)I5Rig=(5, 6.7), JIl-EF5E]
BHNFRE=75 8T B )IlE=(5, 13),
TNIFRE=(5, 19)
HEEFR EEA)IRE=27.2 ENTFRIEA],
%ﬁ‘%ﬁ;ﬁﬂwk% EIERIKE-R
J”%ZF ]
(F4E) Lie)si} H4£E0)1171=20.3, K7)IIFRE=4.9, Kitllifi=(6, 4.6), -
KNBNRE=4.8, IIAIRE=23.6, KUA)IIFRE=(5, 20.6)
BAEF RN FRE=9.1, /MIlFRiE=4.4,
KUB)IIFRE=22.9, TE:2)1FRE=11
KFEET BF)IjRig%=8.6 - -
E:10] & E8)I1E=18, HFF)IFE=9.5 — —
R SER)IRE=11.8 - -
EFF KAEFHNFRE=9, HkH)IIFZ=10.3 - -
=N R FEAKNRE=14.9, B A Rig=413, KN RE=(5, 13.4), BRNTRIE5I4E],
AF)IFE=26.3, FHFHFE)IFRE=345, FHEGRE=(5, 31), BEHREERIKR BRGNS &
THBIFRE=4.6, ¥AEE)IIFRE=12 ERIFE=(5 27.4) 5|1E L]
=R ﬁﬁﬁg”:uug—loﬁ, SRR FRE=6.5, ZiRNGRE=(5, 4.5) =g CIIERGE) DN RG# ]
Ei JI DIL: 58
av=liig i) I5Ri%=10.5, B A#E)5RE=40.8 — SEICGMUERED) LR ]
HBULSHEHET B Risi=41, BA#)II7E=6.8 B AR RiE=(5, 36.9)
=FHT B RtE=12.4, BER)IFRE=17.2 REIR)IRE=(5, 15.6), BARRERIKR BRNFRIERHSA
BiRIGRE=(7, 30.1) i)
AFHET EAKNGRE=135, EFR)IIFRE=19.7 EAKIIFRE=(5, 12.1), —
AF)IIFRE=(5, 17.7)
B FHT iﬁgu@g:za, BT 515=9.6, - —
ZEIlRE=12.3
T ERET aNREIFRiE=12.1, RD)I5RiE=14.6, BRI RiEg=(5, 10.8), EHREBERIIKR BERIIPRIEME
&5 )IIR15=3.8 HilI5RE=(5, 38), BB RIE -5 1B L]
#IF IR E=(5, 3.5)
[ | BT HAER)IRtE=10.9 - —
At EAKINRE=13.1, ARG E=17, — —
Z)IBNIGE=11.4




(BlsR2) kg

SHSE6HSARE
;;‘;fii% AT % TUAMEERAE mamE RN TR L ELE
it +f@AH BB FRE=13.6, BLARE)I|FiiE=24, B ERIRE=(5, 12.2) -
®ER)IFRE=16.7, BEEBIFE=155,
b B 11 5%45=9.9
F730 T Bl h) 1| i5=12.6, HEAREF)II5R15=6.4, 530 )1 RiE=(7, 12), -
SHIIRE=4.2 SHIIRE=(5, 3.7)
+tFHET SEN(EFND FRE=194, — = GG DN RG# ]
FIIFRiH=12.5, 17)1|F15=26.6,
R 87 )IIFRE=15.4, fEBJIFRE=121,
ZyuFIIFRE=5.9
1 RAT ZBNIFRE=9.9 — —
HRALET B BR)IIGRE=13.9, - SN GBS DM IR
S (EFN) FE=33.1,
T2 )II5RE=15.7, FR)IIFRE=6.8,
JNENFiteh=5.9
Ao EH =94 —X)InE=113 — = GG DRG]
F8)IiRE=9.5

T (REMERS, REHERR) ORAADEICLSEEBERLTVET.




